

# 招商银行行长马蔚华来郑 提出“调动全行资金支持河南经济建设” 给力中原经济崛起

本报讯 昨日,招商银行行长马蔚华来到郑州,接受了河南多家媒体的采访。马蔚华提出了对河南经济加速发展的看法,以及招行对河南“十二五”规划和“中原经济区建设纲要”的金融支持举措。

马蔚华认为,中原经济的崛起正逢其时,尤其是河南在交通、通信、电力等基础设施建设已基本完善,有了更高的崛起起点,随着产业转移趋势和自身优越性的逐渐明显,在这样一个大背景下,河南提出“十二五”规划和“中原经济区建设纲要”的宏伟构想是必要的和可能的。

“郑州也会变成一个区域性的金融中心。”马蔚华认为,郑州作为一个现代化的城市,居民的消费观也在发生转变,招行需要根据不同

需求为老百姓提供更多层次的理财产品。同时,郑州未来多元化的经济发展需要现代化的金融服务体系,招行将借助建设中原经济区的发展趋势,开拓更大的市场,并将把重点放在服务中小企业上,更多地选择成长性、高科技的中小企业和新兴产业,通过提供多元化的融资渠道、现代的金融服务和产品,使河南企业在产业升级中得到强有力的金融支持,“调动全行资金支持河南的经济建设,希望在实现中原经济区建设纲要的过程中,河南能更上一层楼”。

随后,马蔚华还对记者提出的关于招行“二次转型”、创新能力、领导方式以及人才培养等问题作出了幽默风趣的回答。

本报记者 黄盈/文 慎重/图



马蔚华接受记者采访

## 2013年6月底,我省所有矿井完成“六大系统”建设 下井矿工须配备自救器 发生意外可进救生舱

□本报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 昨日下午,省政府召开河南省推进煤矿井下安全避险六大系统建设完善工作会议,这项保障职工安全的“生命工程”正式宣告启动。

### 下井矿工都要配备自救器 发生意外可进救生舱

根据部署,煤矿井下安全避险,主要包括“监测监控、人员定位、通信联络、紧急避险、压风自救、供水施救”六大系统建设完善。

在“六大系统”中,井下紧急避险系统尤为值得关注。我省明确提出,煤矿必须按照要求,为入井人员配备额定防护时间不低于30分钟的自救器。煤与瓦斯突出矿井应建设采区避难硐室,当突出煤层的掘进巷道长度及采煤工作面走向长度超过500米时,必须在距离工作面500米范围内建设避难硐室或设置救生舱。煤与瓦斯突出矿井以外的其他矿井,从采掘工作面步行,凡在自救器提供的额定防护时间内不能安全撤到地面的,必须在距采掘工作面1000米范围内设置避难硐室或救生舱。

### 2013年6月底前完成建设,否则不准生产

昨日的会议为这项“生命工程”列出了明确的时间表。

2012年底前,省骨干煤炭企业和地方煤炭中的生产矿井要建成安全避险“六大系统”并投入使用。到2013年6月底前,所有生产矿井中必须完成“六大系统”建设完善工作,基建矿井资源整合技改矿井投产前,必须建成安全避险“六大系统”,否则不准投入生产。

## 明年起医疗事故由保险公司赔付 受害人最高可获赔 20万元

□本报记者 邢进

本报讯 近日,我省《实施医疗责任保险工作方案(试行)》正式出台。自明年1月1日起,县级以上公立医疗机构必须参加医疗责任险。一旦出现医疗事故,赔偿金由保险公司赔付。

根据方案规定,不同规模的医院,投保金额以及赔付标准也不同,事故受害人最高可获赔20万元。

### 发生医疗事故,受害人最高可获赔20万元

方案详细规定了不同规模的医疗机构投保标准,医疗机构要据此标准为每位医生、护士、

医技人员投保。而且,每个床位,每台手术也均需投保。

如发生医疗事故,方案规定,300~2500张床位的医院,每起事故中每位受害人最高可获20万元的赔偿金。而1~299张床位的医院,赔付标准为15万元。零床位的医疗机构,最高赔付标准为10万元。

对于精神损害的赔偿,方案也作了规定:每个人的赔付额度为医疗责任每人赔偿限额的30%,并计算在每人赔偿限额之内。

### 医疗机构不得将保费转嫁到患者身上

方案规定,在一个保险年度内,每家投保医

疗机构的赔偿金额是有限度的。一旦累计赔偿金额超过这个限度,这家医疗机构的保险单项下的保险责任立即终止,并由医疗机构自行赔付。

与此相对应,医疗机构在下一个保险年度续保时,保费也有相应波动。

如果该医疗机构上年度保险公司赔付金额低于实收保费的10%,那么续保保费可以下调20%。但如果赔付的钱超过了实收保费,那么下一年度的保费就要翻倍。

医疗机构投保的费用,将不会被转嫁到患者身上。方案明确规定,各级医疗机构不得因参加医疗责任保险,而提高现有收费标准或变相增加患者负担。

全球通 GoTone

人生的每一个角落  
都活出自我的高度

做人生的赢家 我能

www.10086.cn 客服热线 10086

### 移动互联网时代,多赢人生,全球通为您实现

全新时代,自有全新成功标准。要忙事业,也要享受自我;要顾亲情,也能维系友情;能自由漫游世界,也能坐掌全球资讯……全球通全面支持您的移动互联网生活方式,以强大的通信网络、丰富的3G应用、优质的贴心服务,令您人生的每一个角色都活得精彩出色。

